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إسرائیل و مدى شعبیة حل الدولتین ... من وجهة نظر 
المواطنین العرب

ترتیب الدول في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفریقیا من حیث نسب المواطنین الذین   
یرون أن إسرائیل هي الدولة الأكثر تهدیداً لإستقرار بلدهم
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ترتیب الدول في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفریقیا من حیث نسب المواطنین الذین یؤیدون الحل   
القائم على أساس قیام دولة فلسطین إلى جانب دولة إسرائیل
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 تونس
 

حل الدولتین  
من وجهة نظر الفلسطینیین والمواطنین العرب 

أسباب المعارضة
 

نسبة  الفلسطینیین من بین الذین لا   
یؤیدون حل  الدولتین  و كانت

 إجابتهم كالتالي

الأرض بأكملها ملك الفلسطینیین
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ما هي أسباب معارضة الفلسطینیین لحل الدولتیین؟   
 

لا أعترف بوجود إسرائیل
 

لا  یمكن العیش دون عداوة بین الطرفین
 

إسرائیل هي قوة إحتلال 
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